
РЕШЕНИЕ 

№ 58-МИ 

Костенец, 18. 10. 2023 г. 

 

ОТНОСНО: Постановление за отказ да се образува досъдебно производство на 

Районна прокуратура – Самоков, ТО - Ихтиман, ведно с копия на материалите 

по преписката, за разглеждане от ОИК – Костенец по компетентност. 

В Общинска избирателна комисия - Костенец е постъпило Постановление за 

отказ да се образува досъдебно производство с вх. № 64/16.10.2023г на ОИК- 

Костенец и по прокурорска преписка с изх. № 1894/2023г. по описа на РП-

Самоков с ТО - Ихтиман, ведно с копия на материалите по преписка № 118400-

3441/2023г. по описа на РУ-Костенец, изпратена от РП-Самоков с ТО-Ихтиман 

до ОИК-Костенец за разглеждане по компетентност. 

Преписката е образувана по повод получено в РУ-Костенец копие на писмо, 

адресирано до коалиция „ПП-ДБ“ от Маргарита Минчева – И.Д. Кмет на 

община Костенец, за това, че комисия към общината е извършила проверка за 

спазване изискванията за поставяне на агитационни материали и е установила, 

че има поставени такива на ул. „Цариградско шосе“ и ул. „Ал. Стамболийски“ 

в гр. Костенец, в имоти общинска собственост, за които не са били подадени 

заявления в общината. В писмото до споменатата коалиция г-жа Минчева е 

поставила срок за доброволно демонтиране на агитационните материали.  

Във връзка със сигнала е извършена проверка от служители на РУ – Костенец, 

които са установили, че на посочените улици са поставени два броя билборда 

на коалиция „ПП-ДБ“. Установено било, че единият се намирал в частен имот 

– на кръстовището на ул. „Цариградско шосе“ и ул. „Ал, Стамболийски“, 

собственост на Йорданка Крумова Иванова. Другият агитационен материал се 

намирал на метална конструкция на тротоара на ул. „Цариградско шосе“ до 

входа на пожарната служба, в имот, представляващ общинска собственост. 

Видно от приложените документи, в хода на проверката е снето писмено 

сведение от г-жа Й.Иванова, в което същата е заявила, че имотът на 

кръстовището, образувано от ул. „Цариградско шосе“ и ул. „Ал. 

Стамболийски“ е нейна собственост, както и че лично е дала съгласието си там 

да е поставен билборд на една от партиите, участващи в местните избори.  

След анализиране материалите по преписката, г-жа Десислава Христова – 

прокурор на Районна прокуратура – Самоков с ТО – Ихтиман, счита, че не са 

събрани достатъчно данни за извършено престъпление от общ характер, 



поради което следва да бъде постановен отказ да се образува досъдебно 

производство и да бъде прекратена прокурорска преписка № 1894/ 2023 г. 

Цялата преписка е изпратена на ОИК – Костенец за разглеждане по 

компетентност.   

Във връзка с разкриването на обективната истина и задължението общинската 

избирателна комисия да събере нужната информация, на база която да 

постанови решение дали е налице нарушение на изборното законодателство 

във връзка с поставянето на агитационни материали, ОИК-Костенец 

 

РЕШИ: 

 

Изисква от Общинска Администрация – Костенец чрез г-жа Маргарита 

Минчева, И.Д. Кмет на община Костенец,  следната допълнителна 

информация: 

- Данни за собствеността на имота на ул. „Цариградско шосе“ – до входа 

на Пожарната в града; 

- Предоставяне на копие на протокола от проверяващата комисия към 

община Костенец; 

- Налице ли е заявление за разрешение за поставяне на агитационни 

материали на съответната партия на посоченото място; 

 

Председател: Мая Василева 

Заместник Председател: Юлиян Одажиян 

 


